

要闻

本报讯(记者 高原)

本报讯(记者 高原 李晨晖)距离清华110周年校庆倒计时30天之际,一场“紫荆花的接力”从南至北,在这里开始。3月25日-26日,校长邱勇、副校长杨斌、尤政一行来到广州、深圳,出席粤港澳大湾区清华校友迎接母校110周年校庆系列活动。

25日晚,来自大湾区及周

边共11个地区校友会的120余位清华校友齐聚广州,共忆母校情怀,共商未来发展。邱勇在校友交流会上发表了热情洋溢的致辞。

“校友在哪里,清华就延伸到哪里!母校是校友们永远的关切,校友们是母校不变的牵挂!”邱勇充满真情实感的讲话

深深感染了现场校友,现场不断爆发出热烈的掌声和欢呼声。

回望历史,站在清华110周年的关键历史节点上,邱勇表示,百年清华、百年辉煌,走进新百年的清华,在全体清华人持续奋斗共同努力下,与祖国一起迈入新时代、踏上新征程,展现出全新的时代面貌。他说,“一

流”对于清华而言不仅意味着在科学技术和思想文化领域的引领性,在办学理念和学校文化方面的独特性,更要体现在服务国家和服务人类社会上的贡献度。

展望未来,邱勇指出,更创新、更国际、更人文的清华将更开放、更自信、更从容,坚持做长远有价值的事情,

本报讯 3月25日上午,清华大学党史学习教育联系指导组第一次会议在二教会议室召开。校党委书记、党史学习教育领导小组组长陈旭出席会议并讲话。校党委副书记、党史学习教育领导小组副组长、办公室主任向波涛主持会议。校党委常委、组织部长、统战部长、党史学

习教育领导小组办公室副主任许庆红,宣传部常务副部长、新闻中心主任、党史学习教育领导小组办公室副主任覃川以及11个指导组成员近40人参会。

陈旭指出,成立联系指导组是历次党内集中学习教育的成功经验和有效做法。联系指导组对于督促指导各单位认真

贯彻落实上级党组织各项工作部署和要求、解决各单位在学习教育过程中遇到的问题、及时推广形成的好经验好做法、提升学习教育效果,具有非常重要的意义。

针对做好联系指导工作,陈旭提出四点要求。一是准确把握工作职责。指导组全体成员

要提高政治站位,深刻认识在建党100周年之际,全党开展党史学习教育的重大意义;要强化自身学习,先学一步、学深一层,深刻领会党中央精神和学校党委要求,做到精准指导;要树立标杆意识,发挥引领作用,高标准推进学习教育工作。二是积极开展联系指导。













